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Рыцарское поведение, гордость, честь, доблесть – эти понятия и в наши дни характкризуют достойного человека. Мне интересна тема рыцарей «без страха и упрёка», идеалы, которые они привнесли в общество. Ведь до сих пор сохранилось  то, что было  принадлежностью только рыцарского сословия: присяга, рыцарское оружие, рыцарские дуэли, рыцарские замки; то, что было их символами: рыцарская честь, рыцарские романы, «прекрасные дамы». Сейчас есть немало людей, которые, объединяясь в клубы (я занимаюсь в таком), изучают рыцарскую культуру. Мне представляется интересным сопоставить и материальные и духовные ценности рыцарства в их историческом развитии.
Цель исследования:
Представить рыцарство, как одно из сословий средневекового общества; выявить ценности, которые отражают рыцарский идеал;
Определить те ценности (и материальные и духовные), которые сохранились до сих пор, несмотря на то, что самого сословия уже давно не существует; выявить причины этого;

обьяснить причину падения рыцарства.
Методы: 

1. Изучение специальной литературы по данной тематике.
2. Изучение исторической и мемуарной литературы по данной проблеме.

3. Сравнительно-исторический анализ разнообразных исторических источников 

4. Подбор иллюстрированного материала.  

План работы.

1. Появление рыцарства Расцвет рыцарства 

2. Крестовые походы

3. Вооружение

4. Рыцарские ордена

5.  Рыцарство в эпоху Столетней войны.

6. Упадок рыцарства: причины и последствия

Выводы: 

· Рыцарство – средневековое сословие, обладающее огромными привилегиями и, одновременно, обязанностями (вассальные отношения).

· Рыцарское вооружение позволяет им нести военные обязанности.
· Рыцари создают рыцарские и рыцарско-монашеские ордена, участвуют в крестовых походах на Восток.

· В период расцвета рыцарства формируется образ рыцаря, отреченного от эгоистических целей, девиз которого: «Мой Бог, мой король, моя прекрасная дама».
· Кардинальные изменения  в положении рыцарства происходят во время Столетней войны. Появления огнестрельного оружия, развитие артиллерии, широкое применение пехоты, использование наёмных сил делает ненужными рыцарские доспехи и мощные стены рыцарских замков. Рыцарство как военное сословие исчезло.

· Современное общество получило в наследство от рыцарства: присягу и рыцарскую честь в армии, рыцарское поведение, рыцарские замки, рыцарские романы, в которых воспевается храбрость и доблесть людей.
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